МБОУ Бурановская средняя общеобразовательная школа


Последовательное соединение проводников.
9 класс                  ____________________________
фамилия, имя

Обведите правильный ответ 
Вопрос №1:  Найдите общее сопротивление. Резисторы 2 Ом и 15 Ом соединены последовательно.

1. 13 Ом

2. 30 Ом

3. 17 Ом

4. 1,7 Ом

Вопрос №2: Определите общее сопротивление двух последовательно соединенных спиралей - на 0,24 кОм и 0,15 Ом.

1. 3900 Ом

2. 3,9 кОм

3. 0,09 кОм

4. 390 Ом

Вопрос №3: Известно, что общее сопротивление двух резисторов 43 Ом. Сопротивление первого  21 Ома. Определите сопротивление второго, если известно, что резисторы соединены последовательно.

1. 64 Ом

2. 22 Ом

3. 2,2 Ом

4. 0, 64 кОм

Вопрос №4: Ёлочная гирлянда состоит из тридцати одинаковых лампочек сопротивлением 20 Ом каждая. Чему равно общее сопротивление всей гирлянды?

1. 10 Ом

2. 0,6 кОм

3. 50 Ом

4. 10 кОм

Вопрос №5: Два последовательно соединённых проводников сопротивлением 6 и 4 Ом включены в сеть напряжением 20 В. Определите общую силу тока в цепи, силу тока в каждом проводнике, а так же напряжение  на каждом из них. 

1. 8 А, 2 В, 12 В.

2. 12 А, 2 В, 8 В.

3. 2 А, 12 В, 8 В.

4. нет решений 

За 5 правильных ответов – «5»;
За 4 правильных ответов – «4»;

За 3 правильных ответов – «3»;

За 1 или 2 правильных ответов – «2»;
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